AHanu3 KIUEeHTa:

ITpm 3amycke nmpoBepsieT HaIM4Ke cepBepa B cucteMe. [IpoBepka BHIOTHIETCS OTIIPABKOW CUT'HAIA
SIGWINCH Bcem nporeccam, KOTOPbIM KIMEHT MOXET OTIPABIISITh CUrHasl. Eciu cepBepa HET, TO
KJIMEHT BBIXOJIHT.

#include <unistd.h>

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>

#include <signal.h>

#define SLEEP TIME 935000000L // 935 mili seconds
int server pid=0;
int server is ready=1;

#define error_in client "/tmp/error in client "
#define REPORT ERROR(a) \

{ \
FILE *f=fopen(error_in client ,"w+"); \
fprintf(f," id sender %d |  %s\n",getpid(),a); \
fclose(f); \
_exit(0);\
FA
// curnan

void signal syncronization(int sig num,siginfo t *siginfo, void *ucontext)

{
}

server pid=siginfo->si pid;

void signal work is done(int sig num,siginfo t *siginfo, void *ucontext)
{

server_is ready=1;

}

int becomeDaemon(struct timespec *req,struct timespec *rem)
{

switch (fork())

{ case -1: return -1; //error
case 0: break; //child
default: exit(0); //parent

}

if(chdir("/")==-1)

{
printf("cannot change directory");
return 0;

b

struct sigaction neu;
neu.sa sigaction=signal syncronization;
neu.sa flags=SA SIGINFO;



if(sigaction(SIGINT,&neu,NULL)==-1)
REPORT ERROR("cannot establish\n");

if( kill(-1,SIGWINCH)==-1) // oTnpaBwnu CWrHan, %meM OoTBeTa
// B OTBeT cepBep [oOSIXeH oTnpaButb curHan SIGINT
// ecnun oTBeTa He byneT, To rnobanbHas nepeMeHHas
// server pid ocTaHeTcsi ==0, 4yTo rosoput 06 OTCTYTCTBUM
//cepsepa
REPORT ERROR("cannot send syncronization signal");

sleep(2);
//has elapsed enough time

if(server pid==0)
REPORT ERROR("server not found");

union sigval v;
v.sival int=1; // oTnpaBnfieM uaeHTUPUKALMOHHLIA Habop uucen 1,2,3,4,5

if(sigqueue(server pid,SIGRTMIN,v)==-1)
REPORT ERROR("clannot send syncronization signal 1st");

v.sival int++;

if(sigqueue(server pid,SIGRTMIN,v)==-1)
REPORT _ERROR("clannot send syncronization signal 1st");
v.sival int++;

if(sigqueue(server pid,SIGRTMIN,v)==-1)
REPORT ERROR("clannot send syncronization signal 1st");
v.sival int++;
if(sigqueue(server pid,SIGRTMIN,v)==-1)
REPORT _ERROR("clannot send syncronization signal 1st");
v.sival int++;
if(sigqueue(server pid,SIGRTMIN,v)==-1)
REPORT ERROR("clannot send syncronization signal 1st");

sleep(1l);
struct sigaction work done;

work done.sa sigaction=signal work is done;
work done.sa flags=SA SIGINFO;

if(sigaction(SIGALRM,&work done,NULL)==-1)
REPORT ERROR("cannot establish\n");

rem->tv_nsec=SLEEP TIME;
int prev_mask=0;
while(1)
{

prev_mask=sigsetmask (OxFFFFffff);
if(nanosleep(rem,req)==-1)



exit(0);
sigsetmask(prev_mask);

if(server _is ready)

{ if( kill(server pid,SIGALRM)

exit(0);
server_is ready=0;
}
else
if(kill(server pid,0)==-1)
exit(0);
}
}
main()
{

struct timespec *req;
struct timespec *rem;

reg=new timespec;
rem=new timespec;
req->tv_sec=0;
regq->tv_nsec=0;

becomeDaemon(req, rem) ;

delete req;
delete rem;

}

)



